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Notulen 46ste en 47ste Algemene Ledenvergadering At Risk, 24 mei 

2011 

1. Opening en vaststelling agenda. 

Aanwezig 44 leden. Vanwege onvoldoende aanwezige leden wordt de 

46ste vergadering gesloten en de 47ste vergadering geopend door de 

voorzitter Corine van Dun.  

Afmeldingen: Manuela van Prooijen, Angela Fekken, René Wessels, Ton 

de Bruijn, Ingrid Dahmen. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Een schriftelijke reactie van de CWT en Jeugdcommissie aangaande 

agendapunt 7: capaciteit banen tijdens de zaterdag- en 

zondagcompetitie. 

3. Goedkeuring verslag van de 45ste ALV 17 november 2010 

De volgende vragen werden gesteld naar aanleiding van het vorige 

verslag: 

pagina 4: Wanneer krijgen we LED-verlichting? 

Bestuur: voorlopig nog niet. De huidige verlichting gaat nog 2 à 3 jaar 

mee. Daarna zal gekeken worden of er wellicht tot aanschaf van LED-

verlichting overgegaan zal worden. Tegen die tijd zijn de nu nog 

aanwezige aanloopproblemen en kinderziektes van de LED- verlichting 

waarschijnlijk opgelost. 

pagina 4: De selectie zou worden gevraagd deel te nemen aan de 

clubkampioenschappen.  Hoe staat het hier nu mee? 

Janneke Hartemink (CWT): beleid voor deze kwestie is in de maak. 

pagina 5: Wanneer mogen de banen niet bespeeld worden? 

Bestuur: als er sneeuw op ligt. Verder mag het altijd. 

Na deze vragen wordt het verslag door de ALV goedgekeurd. 

 

4 en 5. Financieel verslag over 2010 met toelichting door 

penningmeester Martin Lemmen + verslag kascommissie/ decharge 

financiën 

Er ligt helaas geen financieel jaarverslag over 2010 klaar. Dit komt o.a. 



doordat de penningmeester vanwege persoonlijke omstandigheden niet 

voldoende tijd had om het verslag op te stellen. Daarnaast heeft de 

automatische incasso een enorme hoeveelheid tijd in beslag genomen, 

met name doordat leden die geen toestemming voor automatische 

incasso hadden gegeven vervolgens niet betaalden. 

Na het uitwisselen van ideeën hoe er spoedig een volledig en 

gecontroleerd jaarverslag geproduceerd kan worden en nadat er enkele 

kritische kanttekeningen geplaatst  zijn bij de besluiten die het bestuur 

gemaakt heeft aangaande deze situatie, zijn de volgende stappen 

ondernomen en afspraken gemaakt: 

- Naast kascontrolecommissielid Rob Moonen is Erwin van Sas 

toegetreden als lid van deze commissie; 

- De voorzitter vraagt de penningmeester de cijfers over boekjaar 2010 

zo spoedig mogelijk te leveren. 

- De kascontrolecommissie controleert de financiën; 

- Als de kascontrolecommissie de financiën goedkeurt, zullen de 

definitieve cijfers tijdens de najaars-ALV gepresenteerd worden. 

- De ALV beslist dat het financieel verslag per 1 juli klaar moet zijn; 

 - Mocht de kascommissie vaststellen dat de financiën niet kloppen, dan 

wordt er een extra vergadering belegd. 

- De voorzitter doet het volgende voorstel: als het financieel verslag per 1 

juli niet klaar is, moeten de financiën uitbesteed worden aan een extern 

administratiekantoor.  

De ALV gaat met dit voorstel akkoord. 

- Verder zegt de voorzitter toe dat zij zich ervoor hard zal maken dat de 

cijfers en het verslag over 2011 op tijd klaar zullen zijn. 

 

6. Automatische incasso 

Er is een hoop gedoe geweest rondom de automatische incasso. Er is 

wel veel van geleerd. Zo zal in de toekomst naar iedereen een 

contributiebrief gestuurd worden via de post omdat via e-mail niet 

iedereen de brief ontvangen heeft.  

Ook hebben we enorm veel belrondes gehad om de leden die niet 

hadden betaald te vragen dit zo spoedig mogelijk te doen. 

Uiteindelijk zijn er nog 8 leden over die niet reageren op telefoon, 

ingesproken boodschappen, e-mail en brieven. 



De voorzitter stelt hierom een procedure voor betreffende wanbetalers: 

als na 2 aanmaningen binnen een redelijke termijn de contributie niet 

betaald wordt, vervalt het lidmaatschap van het desbetreffende lid, tenzij 

het lid alsnog een automatische incasso invult en de contributie alsnog 

betaalt.  

De ALV gaat akkoord met dit voorstel. 

7. Capaciteit banen tijdens de competitie 

Door de aanwas van competitiespelers heeft de CWT het bestuur 

gevraagd te overwegen of er mogelijkerwijs een baan extra beschikbaar 

gesteld kan worden voor de competitie. Dit zou in de praktijk betekenen 

dat er 25 extra leden mee kunnen doen aan de competitie. 

Het bestuur doet daaruit volgend het volgende voorstel aan de ALV: 

Tijdens alle competities kan er gebruik gemaakt worden van acht banen. 

Er blijven 2 banen over voor recreatieve spelers.  

Bij de stukken voor deze vergadering  is een reactie van de CWT en de 

Jeugdcommissie meegestuurd op het voorstel van het bestuur. Janneke 

Hartemink licht deze reactie toe. De verwachting was dat er door het 

bestuur onderzoek gedaan zou worden naar de baanbezetting tijdens 

competitiedagen en dat zij met een onderbouwd voorstel zou komen. Dit 

wordt gemist door beide commissies. Zij willen stemmen over het 

beschikbaar stellen van 10 banen.  

De voorzitter geeft aan dat dit niet mogelijk is omdat dit voorstel niet 

geagendeerd is. De voorzitter geeft verder aan dat we een recreatieve 

vereniging zijn met een deel prestatieve leden. Voor deze leden willen 

we twee banen gereserveerd houden. Daarnaast zijn we bang dat we 

recreatieve leden kwijt raken door te veel banen voor competitie 

beschikbaar te stellen. 

Er volgt een discussie tussen de aanwezige leden met voor- en 

tegenargumenten betreffende het beschikbaar stellen van meer banen 

voor de competitie. Het bestuur formuleert hierna het volgende voorstel 

dat ter stemming wordt voorgelegd: tijdens officiële competitiedagen 

zullen er acht banen beschikbaar zijn voor de competitie. Dit voorstel 

wordt door de ALV aangenomen.  

Daarnaast formuleert de ALV de volgende opdracht: het bestuur moet 

onderzoeken of er draagvlak onder de leden is om extra banen, naast de 

voorgestelde acht, ter beschikking te stellen voor de competitie. Op basis 



van de resultaten kan er vervolgens een onderbouwd voorstel voor 

eventuele uitbreiding worden gedaan tijdens de volgende ALV.  

De voorzitter zegt toe ervoor zorg te dragen dat er een peiling onder de 

leden zal plaatsvinden.  

8. Het conceptbeleidsplan  

De commissie beleidsplan,  bestaande uit Janneke Hartemink, Jet 

Menger, Hans Noyens,  Benno Oostrom,  Loïs Vriezen en Rob van der 

Werff, presenteert  het concept beleidsplan voor onze vereniging.  

Hans begint met een inleiding over het waarom van een beleidsplan, 

Loïs vervolgt met een toelichting en visie, Rob bespreekt de 

implementatie en Benno beantwoordt tot slot de vragen en leidt de 

discussie. 

Uit dit laatste komen er vanuit de ALV enkele punten die meegenomen 

gaan worden in dit concept beleidsplan: 

De organisatie: er zal nader ingegaan worden op het deelnemen van 

commissieleden in het bestuur. 

Training en doorstroming: nadrukkelijke aandacht voor en een 

uitroepteken achter  ‘bewezen’ trainingsmethoden. 

Interne en externe communicatie: het verschil tussen beide moet 

uitdrukkelijk worden aangegeven. 

Financiën: een commissie moet gaan onderzoeken wat ‘zonder 

schulden’ precies voor de vereniging betekent. 

Met deze aanvullingen wordt dit conceptbeleidsplan ter stemming aan de 

ALV voorgelegd. 

De voorzitter geeft voor stemming aan dat het bestuur achter dit 

beleidsplan staat maar dat er uitbreiding van het bestuur nodig is om het 

plan te kunnen uitvoeren. 

Hierop volgt een discussie die de volgende punten oplevert: 

het bestuur moet uit voldoende leden bestaan; 

het bestuur is verantwoordelijk voor de uitvoering van het beleid; 

bij onvoldoende bezetting van het bestuur zal er overgegaan moeten 

worden op prioritering; 



Tot slot wordt er overgegaan tot stemming. Het beleidsplan wordt door 

de ALV aangenomen. 

9. Rondvraag: 

(…) De lichten op baan 3 t/m 10 staan niet goed afgesteld. Kunnen deze 

bijgesteld worden? 

Het zal doorgegeven worden aan de leverancier. 

 

Barbara Tetenberg: inschrijven voor de najaarscompetitie kan via de site 

en via de inschrijfformulieren die in de kantine liggen. 

 

(…) Kan er een apart bordje komen bij het afhangbord met daarop een 

schema van de lessen/trainingen? 

Het bestuur gaat erachteraan.  

 

Rob Wesdorp: zou er misschien een buitenklok kunnen komen? 

Goed idee, wordt genoteerd. 

 

Erwin van Sas: is het een idee om nieuwe leden een baanreglement met 

uitleg te geven? 

Een goed idee wat genoteerd wordt. 

 

(…) Moet er gesleept blijven worden?  

Dit zal nagevraagd worden bij de banenbouwer. 

 

Thomas van Kuipers: het asbest van het dak is verwijderd. Is alle asbest 

in het paviljoen nu verdwenen?  

Het is niet bekend of er nog ergens asbest is. 

 

Evelien Bremer: hoe staat het met het digitale afhangbord?  

Het bord moet binnen hangen in een afgeschermde, overdekte ruimte en 

dat is dus een probleem wat nog niet is opgelost. 

 

(…) Het lijkt of er steeds meer voorlopige pasjes worden uitgereikt. 

Khalid antwoordt dat dit misschien zo lijkt maar dat dit niet het geval is. 

 

10. Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezige leden voor hun bijdrage, sluit de 



vergadering en nodigt iedereen uit voor een afsluitend drankje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


